23 Appartementen gebouw A, Hardenberg

Datum: 27-7-2023

Projectnummer: 2144 .

Project: 23 Appartementen gebouw A i

Betreft: Daglichtberekening architecten

& adviseurs

Appartement C
Verblijfsruimte: woonkamer/keuken 26,7 m?

Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 2,67 m?
Kozijnmerk B

1,3 m? a=20° RB= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?
Kozijnmerk D

4,48 m? a=20° RB= 56,00 ° Cb= 055 = 4,48x 0,55 Ae= 2,46 m?

Totaal: 3,48 m?

Verblijfsruimte: slaapkamer 16,4 m?

Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 1,64 m?
Kozijnmerk B

1,3 m? a=20° R= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?
Kozijnmerk C

1,3 m? a=20° RB= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?

Totaal: 2,03 m?
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Appartement D
Verblijfsruimte: woonkamer/keuken 24,6 m?

Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 2,46 m?

Kozijnmerk D

4,48 m? a=20° RB= 56,00 ° Cb= 0,55 = 4,48x 0,55 Ae= 2,46 m?
Totaal: 2,46 m?

Verblijfsruimte: slaapkamer 1 17,2 m?
Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 1,72 m?

Kozijnmerk B

1,3 m? a=20° R= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?
Kozijnmerk C
1,3 m? a=20° RB= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?
Totaal: 2,03 m?
Verblijfsruimte: slaapkamer 2 8,4 m?
Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 0,84 m?
Kozijnmerk B
1,3 m? a=20° RB= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?

Totaal: 1,01 m?
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Appartement E
Verblijfsruimte: woonkamer/keuken 24,6 m?

Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 2,46 m?

Kozijnmerk D

4,48 m? a=20° RB= 56,00 ° Cb= 0,55 = 4,48x 0,55 Ae= 2,46 m?
Totaal: 2,46 m?

Verblijfsruimte: slaapkamer 1 17,2 m?
Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 1,72 m?

Kozijnmerk B

1,3 m? a=20° R= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?
Kozijnmerk C
1,3 m? a=20° RB= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?
Totaal: 2,03 m?
Verblijfsruimte: slaapkamer 2 8,4 m?
Eis: 10% van het oppervlakte verblijfsgebied, min. 0,5m? per verblijfsruimte = 0,84 m?
Kozijnmerk B
1,3 m? a=20° RB= 20,00 ° Cb= 0,78 = 1,30x 0,78 Ae= 1,01 m?

Totaal: 1,01 m?




